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     議事日程 第５号

令和５年９月１４日（木曜日）       午前１０時００分  開議

  第 １ 会議録署名議員の指名

  第 ２ 諸般の報告

  第 ３ 認定第 １号 令和４年度南三陸町一般会計歳入歳出決算の認定について
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  第 ４ 認定第 ２号 令和４年度南三陸町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて

  第 ５ 認定第 ３号 令和４年度南三陸町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて

  第 ６ 認定第 ４号 令和４年度南三陸町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について

  第 ７ 認定第 ５号 令和４年度南三陸町市場事業特別会計歳入歳出決算の認定について

  第 ８ 認定第 ６号 令和４年度南三陸町漁業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認定

について

  第 ９ 認定第 ７号 令和４年度南三陸町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて

  第１０ 認定第 ８号 令和４年度南三陸町水道事業会計決算の認定について

  第１１ 認定第 ９号 令和４年度南三陸町病院事業会計決算の認定について

  第１２ 認定第１０号 令和４年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計決算の認定につ

いて

  第１３ 発議第 １号 宮城県の乳幼児医療費助成制度（子どもの医療費助成制度）の拡充

を求める意見書の提出について

  第１４ 常任委員の選任について

  第１５ 議員派遣について

                                           

     本日の会議に付した事件

  日程第１から日程第１５まで
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     午前１０時００分  開議

○議長（星 喜美男君） おはようございます。

決算審査特別委員会、大変御苦労さまでございました。実質４日間で、委員長にはしっかり

とまとめていただき、大変御苦労さまです。本会議のほうもよろしくお願いいたします。

  ただいまの出席議員数は13人であります。定足数に達しておりますので、これより本日の会

議を開きます。

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

                                           

     日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（星 喜美男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

  会議録署名議員は、会議規則第123条の規定により、議長において３番髙橋尚勝君、４番須

藤清孝君を指名いたします。よろしくお願いいたします。

                                           

     日程第２ 諸般の報告

○議長（星 喜美男君） 日程第２、諸般の報告を行います。

  令和４年度決算審査特別委員会委員長よりお手元に配付しておりますとおり、委員会審査報

告書が提出されております。

  これで諸般の報告を終わります。

                                           

     日程第 ３ 認定第 １号 令和４年度南三陸町一般会計歳入歳出決算の認定につい

て

     日程第 ４ 認定第 ２号 令和４年度南三陸町国民健康保険特別会計歳入歳出決算

の認定について

     日程第 ５ 認定第 ３号 令和４年度南三陸町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決

算の認定について

     日程第 ６ 認定第 ４号 令和４年度南三陸町介護保険特別会計歳入歳出決算の認

定について

     日程第 ７ 認定第 ５号 令和４年度南三陸町市場事業特別会計歳入歳出決算の認

定について
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     日程第 ８ 認定第 ６号 令和４年度南三陸町漁業集落排水事業特別会計歳入歳出

決算の認定について

     日程第 ９ 認定第 ７号 令和４年度南三陸町公共下水道事業特別会計歳入歳出決

算の認定について

     日程第１０ 認定第 ８号 令和４年度南三陸町水道事業会計決算の認定について

     日程第１１ 認定第 ９号 令和４年度南三陸町病院事業会計決算の認定について

     日程第１２ 認定第１０号 令和４年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計決算

の認定について

○議長（星 喜美男君） 日程第３、認定第１号令和４年度南三陸町一般会計歳入歳出決算の認

定についてから日程第12、認定第10号令和４年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計決

算の認定についてまで、お諮りいたします。以上10案は関連がありますので、一括議題とし

たいと思います。これに御異議ありませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、10案は一括議題とすることに決定い

たしました。

  なお、討論、採決は１案ごとに行います。

  お諮りいたします。本10案については、既に提出者の説明及び質疑が終了しております。ま

た、令和４年度決算審査特別委員会の委員長報告書が提出されております。

  お諮りいたします。本10案については、委員長の報告並びにこれに対する質疑は、議長を除

く議員全員による特別委員会でありましたことから、これを省略することにしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、委員長の報告並びにこれに対する質

疑は省略することに決定しました。

  これより認定第１号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第１号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する
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ことに決定いたしました。

  次に、認定第２号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第２号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第３号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第３号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第４号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第４号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第５号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第５号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第６号の討論に入ります。（「なし」の声あり）
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  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第６号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第７号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第７号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第８号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第８号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第９号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第９号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり

ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

  次に、認定第10号の討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより認定第10号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あり
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ませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり認定する

ことに決定いたしました。

                                           

     日程第１３ 発議第１号 宮城県の乳幼児医療費助成制度（子どもの医療費助成制度）

の拡充を求める意見書の提出について

○議長（星 喜美男君） 日程第13、発議第１号宮城県の乳幼児医療費助成制度（子どもの医療

費助成制度）の拡充を求める意見書の提出についてを議題といたします。

  職員に議案を朗読させます。朗読は必要部分のみといたします。局長。

     〔事務局朗読〕

     〔朗読文省略〕

○議長（星 喜美男君） 提出者の説明を求めます。村岡賢一君。

○９番（村岡賢一君） ただいま局長が申したとおりでございますので、よろしくお願い申し上

げます。

○議長（星 喜美男君） 提出者の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。（「な

し」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって質疑を終結いたします。

  これより討論に入ります。（「なし」の声あり）

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。

  これより、発議第１号を採決いたします。本案は原案のとおり決することに御異議ありませ

んか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

                                           

     日程第１４ 常任委員の選任について

○議長（星 喜美男君） 日程第14、常任委員の選任についてを議題といたします。

  お諮りいたします。常任委員の選任につきましては、南三陸町議会委員会条例第７条第４項

の規定により、議長において総務産業建設常任委員に伊藤俊君、阿部司君、須藤清孝君、佐

藤雄一君、佐藤正明君、及川幸子君を、民生教育防災常任委員に髙橋尚勝君、後藤伸太郎君、
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村岡賢一君、今野雄紀君、三浦清人君、菅原辰雄君を、議会広報常任委員に伊藤俊君、阿部

司君、髙橋尚勝君、須藤清孝君、佐藤雄一君、後藤伸太郎君を指名いたします。これに御異

議ありませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 異議なしと認めます。

  なお、任期につきましては、令和５年11月11日からとなります。よろしくお願いいたします。

                                           

     日程第１５ 議員派遣について

○議長（星 喜美男君） 日程第15、議員派遣についてを議題といたします。

  お諮りいたします。議員派遣については、お手元に配付したとおり派遣することにしたいと

思います。これに御異議ありませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（星 喜美男君） 異議なしと認めます。よって、議員派遣については、お手元に配付し

たとおり派遣することに決定いたしました。

  以上で本日の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、令和５年度南三陸町議会９

月会議を終了いたします。

  ここで、町長より挨拶がありましたらお願いいたします。佐藤町長。

○町長（佐藤 仁君） それでは、９月会議の閉会に当たりまして、私から一言御礼を申し上げ

たいと思います。

  ９月５日に開会いたしました９月会議でございますが、今会議に提案をさせていただきまし

た全議案、議員皆様方の御協力の下に全て原案どおり御承認を賜りました。心から厚く御礼

を申し上げたいというふうに思います。

  観測史上最も暑い夏だったと言われた今年の夏でございましたが、昨今、朝晩大分涼しくな

ってまいりましたが、日中はまだまだ暑い日が続いておりますので、くれぐれも御自愛をい

ただきますようにお願いを申し上げたいと思います。

  多分、新聞報道等でも御承知の方もいらっしゃると思いますが、かねてより志津川地区のか

き部会の皆さん方が、ＡＳＣの認証申請をしてございましたが、過日めでたく認証になりま

した。これまで先陣を張ってきた戸倉のかき部会の皆さんと共に、志津川地区のかき部会の

皆さん方もＡＳＣ認証ということで、新たな一歩を踏み出すということになりました。ラム

サール志津川湾で取れたおいしいカキということをしっかりとＰＲしながら、水産業の振興
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に図っていっていただければと考えてございます。

  また、９月１日に８９ＥＲＳの皆さん方がお越しになりまして、ベイサイドアリーナが８９

ＥＲＳベイサイドアリーナという冠の体育館になりました。御承知のように、これまで平成

の森野球場が楽天イーグルスの平成の森野球場、それから多目的広場はベガルタ仙台平成の

森運動場ということで、これで県内のプロスポーツ３団体の全ての冠が南三陸町でついたと

いうことになりますので、県内の自治体では３つそろっているのは、ここ南三陸町唯一とい

うことになります。町民の皆さんの健康増進やら、それにとどまらず多くの町外、県外の

方々にお越しをいただいて、一層のスポーツツーリズムを推進してまいりたいと思っており

ますので、議員各位の御協力、御支援を賜りますようにお願いを申し上げさせていただきま

して、閉会に当たっての御礼の挨拶に代えたいと思います。本当にありがとうございました。

○議長（星 喜美男君） それでは、私からも一言挨拶を申し上げさせていただきます。

  実質８日間にわたっての９月会議、大変御苦労さまでございました。皆さんから出されまし

た提言、意見が今後しっかりと町政に反映されますよう皆さんで御努力をいただきたいと思

います。

  福島の処理水放出から 20 日が過ぎました。これからいろいろな風評被害等見えてくるもの

と思います。町と議会がしっかりと情報を共有して、しっかりと対応していきたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。御苦労さまでございました。

  これにて散会いたします。

  大変御苦労さまでした。

     午前１０時１７分  散会


